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CAN BUS

PRACOVNÍ SEŠIT [image: image1.emf]
Co je to CAN Bus?

CAN (Controller Area Network) je ………………… ………………… pomocí něhož propojená zařízení mohou mezi sebou komunikovat - předávat zprávy (informace).
JAK SBĚRNICE VYPADÁ?

Tvoří ji metalické izolované vedení, ………………………………………..
Těsně splétaný je proto, aby ………………………………………………
PROČ POUŽÍVAT SBĚRNICE?

Předávání informací pomocí ………………………………………………

ZDROJE RUŠENÍ:

Oblouk na …………………………………………………………. obvodu

Jiskření …………………………………………………………….. svíčky

Elektromagnetické vlnění …………………………………………………

CO JE TO ZPRÁVA?

Zpráva je …………………………………………… a nul.

Struktura …………………………………………… standardizovaná.

STRUKTURA RÁMCE ZPRÁVY

Rámec se skládá z uzavřeného bloku ………………….. posloupnosti Identifikátor …………………. datová oblast …………………………….
MECHANISMUS PŘEDÁVÁNÍ ZPRÁV

Multimaster je podmíněn ……………………… a umožňuje …………………………….

RYCHLOST KOMUNIKACE PO SBĚRNICI

Rychlost komunikace se musí ……………………….. úměrně s délkou vedení.

Arbitráž

Komunikace na sběrnici je řízena …………… identifikátoru ve ..…………. poli zprávy.
SYNCHRONIZACE

Synchronizace nastává na ………………………………. hraně 

při přechodu sběrnice z recesivního do ……………………………… stavu.
BIT STUFFING

Zabraňuje ………………………. vkládáním po pěti stejných bitech v datovém toku jeden opačného stavu.

DATOVÁ SBĚRNICE LIN

Pro zajištění správných funkcí se používá ……………………. vodič.

GATEWAY

Je samostatná …………………………….tvoří ……………………………… 
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